
Uchwała 

Rady Miasta Skarżyska-Kamiennej 

w sprawie : rozpatrzenia skargi na Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Skarżysku –Kamiennej. 
 

Na podstawie art. 18 ust.2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jeden. Dz.U.z 2001 r. z
póź. zm. ) , w związku z art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku-Kodeks postępowania administracyjnego (tekst
jedn. Dz.U. z 2000 r. z póź. zm. ) oraz § 93 ust 1 Statutu Miasta Skarżyska-Kamiennej Rada Miasta Skarżysko-Kamiennej
uchwala co następuje: 

§ 1. Po rozpatrzeniu skargi na działalność Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Skarżysku-Kamiennej złożonej 
przez Panią Ewę Jandułę i zapoznaniu się z ze stanowiskiem Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Skarżyska-Kamiennej w 
sprawie zarzutów postawionych w skardze, Rada Miasta Skarżyska-Kamiennej uznaje skargę za nieuzasadnioną z przyczyn
określonych w uzasadnieniu uchwały.  

§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miasta Skarżyska-Kamiennej do powiadomienia skarżącego o sposobie
załatwienia skargi , poprzez przesłanie skarżącemu odpisu niniejszej uchwały.  

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.  

U Z A S A D N I E N I E  

Skargę Pani Ewa Janduła skierowała do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Kielcach. Skarga została 
skierowana do Przewodniczącego Rady Miasta w dniu 19.05.2009, ponieważ Rada Miasta jest organem właściwym do jej 
rozpatrzenia (Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej jest gminną jednostką organizacyjną, a za jego działanie odpowiada 
kierownik jednostki). W dniu 28.05.2009 r. uchwałą nr XXXVII/53/09 Rada Miasta zleciła Komisji Rewizyjnej 
przeprowadzenie kontroli wyjaśniającej w związku z powyższą skargą. Działając na podstawie w/w upoważnienia Komisja 
Rewizyjna Rady Miasta Skarżyska – Kamiennej w dniu 17.06.2009 powołała zespół kontrolny do przeprowadzenia 
czynności kontrolnych. „ Zespół kontrolny na podstawie zebranego materiału dowodowego zawartego w przedstawionych 
dokumentach i poświadczonych własnoręcznym podpisem przez skarżącą uznał powyższa skargę za bezzasadną, zarzuty 
nie potwierdziły się, ponieważ: 1. w roku 2008 i 2009 MOPS nie był organizatorem żadnych paczek, 2. Pani Ewa Janduła 
nigdy wcześniej nie skarżyła się na zachowanie pracownika socjalnego Pani Sylwii Szymańskiej, a ona sporządzała 
wywiady środowiskowe w miejscu jej zamieszkania od 18.07.2008r. Ostatnie spotkanie Pani Ewy Janduły odbyło się z 
Panią Sylwią Szymańską w siedzibie MOPS w obecności 2 pracowników socjalnych w dniu 31.03.2009. 3. Wypłacona 
pomoc finansowa była wypłacana zawsze w całości. Jeżeli środki finansowe na wypłatę zasiłków celowych z programu 
rządowego nie były przesyłane w terminie, skarżąca była informowana o wypłacie w późniejszym terminie, co potwierdzone
jest jej podpisem. Działając na podstawie opinii Zespołu Kontrolnego, Komisja Rewizyjna Rady Miasta Skarżyska – 
Kamiennej uznała skargę, będącą przedmiotem niniejszego postępowania za bezzasadną, ponieważ Dyrektor Miejskiego 
Ośrodka Pomocy Społecznej Pani Bożena Bętkowska działała zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.” Wobec 
powyższego skargę na Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Skarżysku-Kamiennej w kwestii dotyczącej naruszenia 
prawa Rada Miasta Skarżyska-Kamiennej uznaje za bezzasadną.  
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